
La deuxième guerre mondiale . Déroulement  

1  Les causes de la guerre :  

 

Quels sont les actions d’Hitler qui montrent qu’il veut agrandir son territoire et montrer sa 
puissance ?  

 Il développe une armée puissante, il signe une alliance militaire avec l’Italie, il s’empare de 
nouveaux territoires comme l’Autriche…  

Quel événement entraine la réaction des français et des britanniques et provoquent la 
guerre ?  

Lorsque l’Allemagne envahit la Pologne, les français et les britanniques déclarent la guerre le 3 
septembre  1939 

 

Aide : Un territoire annexé est un territoire qui a été envahi et conquis par l’envahisseur. 



Déroulement :  

 

Complète avec les mots du texte. L’année 1940 en France. 

La drôle de guerre : pendant 8 mois il n’y a pas  de combats, les français sont regroupés 
derrière leur fortification appelée :    la Ligne Maginot.  

La « guerre éclair » : en Mai 1940 , les allemands envahissent la France et la population fuit 
vers le sud du pays : c’est l’exode.  En juin 1940 , le général Pétain signe l’armistice avec 
l’Allemagne et se soumet à l’envahisseur. La France est occupée par l’ennemi Le 
Royaume Uni poursuit seul  la guerre.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


